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Hpepopnvia Amoostolg: Tetdptn, 21 XenteuPpiov 2022
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Oéno Eyypagov: : Reminder: Evponaikn ERdopndada Biboyng Avantoéng 2022

From: Rempestekou Konstantina <k.rempestekou@prv.ypeka.gr>
Sent: Wednesday, September 21, 2022 10:27 AM

To: k.rempestekou@prv.ypeka.gr

Subject: Reminder: Eupwnaikn ERSouada Biwolung Avantuéng 2022

YNOYPIEIO NEPIBAAAONTOZ KAI ENEPTEIAZ
AtevBuvon AlebBvwv kal Eupwnaikwv ApaoTnpLOTATWY
Tunua Evpwnaikwv kat AteBvwv YnoBéoswv Neplfarilovtog

Y10 m\aiolo tn¢ Eupwnaikng ERSopndadag Buwoiung Avanrtuéng 2022 (20-26 Ientepuppiov
2022), divetal n Suvatotnta os dnuociloug dopeig, opyaviopols TOTIKAG autodloiknong,
EPEVVNTIKA KEVTPA, EKMALSEUTIKA &pUMATA, EVWOELS, eMLXELProelg, MKO, moAiteg k.d. va
KOTAXWPNOoOUV Kal va TipoBdlouv otnv LotooeAiba www.esdw.eu TPwTOBOUALEG Kot
6pacTNPLOTNTEG TIOU SLOPYAVWVOUV KATA TO €UPUTEPO XPOVIKO SldcTtnpa amo tig 18
ZentepPpiovu £wg TG 8 OKTWPpPiou, oL omoieg oxetilovtal dpeca N Qe e TNV Tipowdnon
Kol ulomoinon twv 17 Ztoxwv Buwwowng Avamruéng (Sustainable Development Goals —
SDGs).

Itoxo¢ TtnN¢ Eupwmaikng EPSopdadag Buwowng Avamrtuéng (European Sustainable
Development Week — ESDW) eival n evioxuon tng suvalobntomoinong Kol Tng €vepyou
OUMMETOXAG TwV Evpwnaiwv moAttwy otn ¢pAodon autr) Kolv mpoondbeLa.

H kataxwpnon Twv npwtoBouAlwv-6pdoswv yivetal aneuBeiag amo toug eviladepOeVOUG
oto oUvdeopo https://esdw.eu/register/.

MNeplocotepeg MANPOGOPLEC OXETIKA HE TN SuvaTOTNTA KATAXWPENONG Kal TPOBOARG Twv
npwrtoBoulilwyv oag StatiBevtal oto akoAouBo link:
https://ypen.gov.gr/evropaiki-evdomada-viosimis-anaptyxis-2022/

Kwvotavtiva Peuneotékou

Yrnioupyeio MeptBaAlovtog kat Evépyetag

AlevBuvon AteBvwv kat Eupwmaikwyv ApaoTtnpLOTATWY
Tunua Evpwnaikwyv kot AteBvwv YrnoBéoswv MepBarlovtog
Meooyeiwv 119, 115 26 ABrva

T:213 1513341

E: k.rempestekou@prv.ypeka.gr
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